



Carta de menús La Tranquera

https://carta.menu
Avenida Constitucion 6576, Mar del Plata B7604EKP, Argentina
(+54)2234793098 - http://www.latranqueraparrilla.com.ar/





En esta sitio web encontrarás el menú completo La Tranquera de Mar del Plata. Actualmente hay 10 comidas y bebidas a la venta. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de La Tranquera: Sacamos cupon entrada empanadas..luego una parrilada para 2 con chorizo morcilla chinchulin y riñon y cordero con asado..de postre almendrado..comimos muy rico en la porcion justa..muy atento Ramón <u>leer más</u>. Lo que no le gusta a <u>User</u> de La Tranquera:

El lugar se quedó en el siglo pasado. Es deprimente. La calidad es mala. La carne con mucha grasa, las papas fritas aceitosas y las porciones chicas. El menu debe ser el mismo que tenian hace 30 años. Deberian incorporar platos nuevos leer más. Si el tiempo es bueno, también puedes comer y beber al aire libre, y en los locales accesibles también llegan visitantes con silla de ruedas o con limitaciones físicas. Una visita a La Tranquera es especialmente valiosa debido a la amplia variedad de especialidades de café y té, la **barbacoa** se prepara aquí a la llama abierta preparada.

Carta de menús La Tranquera



Aperitivos

EMPANADAS

Pizza

ARGENTINA

Tapas calientes - warme tapas

CHORIZO

French fries

PAPAS FRITAS

Beilagen & extras

PATATAS FRITAS

Large plates

CORDERO

Este tipo de platos se sirven

CORDERO

Los platos se preparan con estos ingredientes

CARNE

PAPAS

PAPAS

Carta de menús La Tranquera



La Tranquera

Avenida Constitucion 6576, Mar del Plata B7604EKP, Argentina **Horario de apertura:** Viernes 12:00-15:30 20:00-24:30 Sábado 12:00-15:30 20:00-24:30

Domingo 12:00-15:30

